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1 ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ 
 

Самостоятельная работа представляет собой расчетно-графическое 
задание, целью которого является определение коэффициентов годности и 
восстановления деталей.  

Согласно методике испытания машин на надежность из генеральной 
совокупности машин или деталей делают некоторую выборку и по этой 
выборке с использованием теоретических законов распределения определяют 
показатели надежности для всей совокупности, но с определенной ошибкой. 

Для выполнения самостоятельной работы каждому студенту 
предложены 50 значений размеров толщины изношенных шлицов 
первичного вала коробки передач трактора. Для определения коэффициентов 
годности и восстановления деталей необходимо: 

- определить износы измеренных деталей; 
- составить сводную ведомость по износам шлицов, расположив 

значения износов в порядке возрастания; 
- составить статистический ряд; 
- определить числовые характеристики: среднее значение износов, 

среднее квадратическое отклонение, коэффициент вариации; 
- проверить информацию на наличие выпадающих точек; 
- построить графически опытное распределение износов; 
- подобрать теоретический закон распределения износов; 
- определить доверительные границы рассеивания значений износа; 
- определить статистическую ошибку; 
- определить количество деталей, годных без ремонта и подлежащих 

восстановлению. 
 

2 ИСХОДНЫЕ ДАННЫЕ 
 
Варианты заданий (50 значений размеров шлицов) представлены в 

таблице 1. Свой вариант студент выбирает по двум последним цифрам 
номера зачетной книжки. 

Размер (толщина) шлицов по чертежу: 
04,0
09,07

−
+  мм. 

Доверительная вероятность α = 0,95. 
Допустимые значения толщины шлицов в соединении с деталями, 

бывшими в эксплуатации, и с новыми деталями соответственно:  
 

dДБ = 0,16 мм;      dДН = 0,35 мм. 
 

 
 
 
 
 



 
 

Таблица 1 – Варианты заданий 
 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 
6,1 6,95 6,8 6,1 6,85 6,94 6,9 6,91 6,62 6,78 6,8 6,91 6,9 6,95 6,94 6,7 6,9 

6,12 6,42 6,9 6,8 6,8 6,75 6,76 6,15 6,79 6,81 6,9 6,39 6,95 6,42 6,58 6,75 6,73 
6,4 6,85 6,7 6,5 6,3 6,4 6,42 6,4 6,51 6,33 6,3 6,76 6,7 6,85 6,95 6,71 6,35 
6,3 6,35 6,3 6,3 6,29 6,7 6,7 6,37 6,59 6,31 6,21 6,31 6,3 6,35 6,28 6,35 6,32 

6,74 6,72 6,61 6,8 6,72 6,6 6,58 6,7 6,4 6,7 6,72 6,61 6,6 6,72 6,76 6,42 6,75 
6,4 6,45 6,31 6,39 6,49 6,3 6,42 6,31 6,35 6,45 6,45 6,61 6,31 6,45 6,5 6,31 6,4 

6,24 6,3 6,22 6,2 6,2 6,38 6,22 6,38 6,25 6,25 6,2 6,31 6,22 6,3 6,25 6,21 6,25 
6,2 6,4 6,72 6,18 6,25 6,7 6,8 6,2 6,25 6,25 6,22 6,31 6,7 6,4 6,25 6,7 6,2 
6,8 6,2 6,18 6,8 6,28 6,2 6,21 6,81 6,18 6,8 6,28 6,23 6,2 6,2 6,2 6,21 6,8 

6,12 6,94 6,85 6,11 6,85 6,9 6,82 6,93 6,75 6,78 6,8 6,91 6,89 6,94 6,82 6,72 6,83 
6,11 6,79 6,11 6,71 6,45 6,8 6,12 6,12 6,75 6,45 6,45 6,76 6,12 6,79 6,58 6,65 6,73 
6,3 6,84 6,72 6,39 6,74 6,2 6,41 6,41 6,5 6,72 6,7 6,76 6,72 6,84 6,8 6,72 6,4 

6,25 6,47 6,37 6,27 6,29 6,42 6,5 6,38 6,5 6,25 6,21 6,31 6,37 6,47 6,25 6,37 6,25 
6,71 6,72 6,58 6,77 6,73 6,59 6,54 6,91 6,3 6,68 6,73 6,61 6,52 6,72 6,76 6,52 6,71 
6,41 6,5 6,4 6,4 6,49 6,41 6,5 6,31 6,39 6,46 6,51 6,51 6,4 6,5 6,4 6,41 6,42 
6,2 6,32 6,32 6,21 6,21 6,25 6,32 6,39 6,2 6,23 6,21 6,31 6,3 6,32 6,25 6,29 6,24 

6,19 6,38 6,42 6,19 6,24 6,41 6,71 6,21 6,3 6,18 6,23 6,31 6,73 6,38 6,28 6,42 6,19 
6,3 6,51 6,23 6,32 6,25 6,9 6,23 6,3 6,25 6,35 6,24 6,31 6,23 6,51 6,3 6,9 6,35 

6,81 6,2 6,12 6,12 6,22 6,2 6,45 6,25 6,25 6,11 6,11 6,23 6,2 6,2 6,82 6,4 6,12 
6,12 6,05 6,12 6,15 6,2 6,12 6,12 6,15 6,1 6,25 6,2 6,01 6,13 6,05 6,15 6,42 6,2 
6,42 6,45 6,61 6,39 6,74 6,35 6,3 6,42 6,45 6,41 6,7 6,4 6,61 6,45 6,4 6,61 6,41 
6,41 6,56 6,35 6,29 6,28 6,51 6,48 6,51 6,3 6,21 6,21 6,31 6,35 6,56 6,24 6,4 6,2 
6,51 6,72 6,59 6,78 6,68 6,57 6,59 6,69 6,5 6,61 6,65 6,61 6,71 6,72 6,6 6,71 6,61 
6,52 6,54 6,5 6,35 6,49 6,35 6,61 6,31 6,42 6,49 6,49 6,51 6,54 6,54 6,4 6,37 6,49 
6,31 6,38 6,27 6,22 6,42 6,43 6,31 6,3 6,24 6,41 6,42 6,38 6,28 6,38 6,38 6,31 6,31 
6,18 6,32 6,12 6,17 6,24 6,3 6,43 6,3 6,2 6,17 6,32 6,31 6,42 6,32 6,38 6,3 6,18 
6,4 6,38 6,22 6,4 6,31 6,28 6,2 6,12 6,38 6,42 6,9 6,31 6,2 6,38 6,35 6,23 6,42 

6,85 6,2 6,23 6,91 6,21 6,35 6,75 6,2 6,31 6,12 6,23 6,23 6,3 6,2 6,2 6,21 6,1 
6,73 6,08 6,11 6,15 6,12 6,11 6,31 6,14 6,09 6,11 6,12 6,11 6,11 6,08 6,15 6,11 6,11 
6,12 6,15 6,51 6,71 6,42 6,7 6,33 6,18 6,3 6,41 6,41 6,11 6,51 6,15 6,12 6,61 6,4 
6,89 6,39 6,38 6,35 6,3 6,9 6,42 6,51 6,48 6,38 6,92 6,39 6,41 6,39 6,22 6,41 6,38 
6,61 6,62 6,7 6,61 6,64 6,63 6,61 6,61 6,51 6,62 6,35 6,61 6,31 6,62 6,6 6,41 6,65 
6,8 6,43 6,35 6,8 6,81 6,3 6,38 6,42 6,45 6,81 6,49 6,41 6,35 6,43 6,4 6,35 6,42 

6,24 6,4 6,39 6,25 6,4 6,44 6,33 6,34 6,21 6,4 6,4 6,41 6,39 6,4 6,7 6,39 6,24 
6,13 6,33 6,11 6,14 6,23 6,23 6,12 6,25 6,21 6,15 6,33 6,38 6,12 6,33 6,37 6,25 6,13 
6,31 6,32 6,18 6,33 6,27 6,31 6,18 6,35 6,35 6,34 6,3 6,31 6,18 6,32 6,34 6,28 6,34 
6,13 6,21 6,2 6,91 6,23 6,4 6,7 6,11 6,28 6,23 6,2 6,26 6,12 6,21 6,28 6,2 6,09 
6,7 6,08 6,11 6,15 6,14 6,15 6,17 6,14 6,08 6,11 6,12 6,11 6,11 6,08 6,15 6,12 6,12 

6,18 6,15 6,3 6,11 6,12 6,28 6,39 6,12 6,28 6,13 6,41 6,11 6,3 6,15 6,12 6,4 6,12 
6,9 6,92 6,38 6,3 6,78 6,4 6,51 6,41 6,29 6,91 6,7 6,91 6,41 6,92 6,91 6,43 6,9 

6,12 6,62 6,52 6,56 6,67 6,64 6,62 6,61 6,51 6,67 6,61 6,51 6,41 6,62 6,6 6,51 6,67 
6,35 6,34 6,42 6,35 6,35 6,41 6,42 6,4 6,39 6,33 6,12 6,41 6,42 6,34 6,43 6,34 6,8 
6,25 6,45 6,41 6,35 6,47 6,4 6,42 6,35 6,26 6,47 6,47 6,4 6,41 6,45 6,8 6,41 6,25 
6,14 6,34 6,13 6,15 6,2 6,18 6,11 6,27 6,4 6,14 6,33 6,37 6,11 6,34 6,33 6,21 6,14 
6,33 6,32 6,28 6,38 6,27 6,34 6,28 6,35 6,36 6,34 6,3 6,31 6,25 6,32 6,3 6,25 6,3 
6,14 6,21 6,12 6,35 6,24 6,12 6,12 6,12 6,8 6,24 6,25 6,26 6,11 6,21 6,32 6,12 6,12 
6,11 6,1 6,11 6,12 6,11 6,12 6,18 6,14 6,1 6,11 6,12 6,11 6,11 6,1 6,15 6,13 6,11 
6,39 6,27 6,42 6,12 6,11 6,35 6,5 6,12 6,18 6,17 6,11 6,22 6,4 6,27 6,2 6,45 6,17 
6,3 6,94 6,38 6,34 6,2 6,51 6,52 6,45 6,32 6,94 6,2 6,22 6,41 6,94 6,27 6,47 6,94 
6,5 6,12 6,41 6,4 6,5 6,2 6,31 6,61 6,42 6,51 6,62 6,11 6,52 6,12 6,51 6,13 6,51 

 
 



 
 

Продолжение таблицы 1 
 

18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 
6,13 6,21 6,2 6,91 6,23 6,4 6,7 6,11 6,28 6,23 6,2 6,26 6,12 6,21 6,28 6,2 6,09 
6,12 6,05 6,12 6,15 6,2 6,12 6,12 6,15 6,1 6,25 6,2 6,01 6,13 6,05 6,15 6,42 6,2 
6,25 6,45 6,41 6,35 6,47 6,4 6,42 6,35 6,26 6,47 6,47 6,4 6,41 6,45 6,8 6,41 6,25 
6,33 6,32 6,28 6,38 6,27 6,34 6,28 6,35 6,36 6,34 6,3 6,31 6,25 6,32 6,3 6,25 6,3 
6,19 6,38 6,42 6,19 6,24 6,41 6,71 6,21 6,3 6,18 6,23 6,31 6,73 6,38 6,28 6,42 6,19 
6,4 6,38 6,22 6,4 6,31 6,28 6,2 6,12 6,38 6,42 6,9 6,31 6,2 6,38 6,35 6,23 6,42 
6,8 6,43 6,35 6,8 6,81 6,3 6,38 6,42 6,45 6,81 6,49 6,41 6,35 6,43 6,4 6,35 6,42 
6,4 6,45 6,31 6,39 6,49 6,3 6,42 6,31 6,35 6,45 6,45 6,61 6,31 6,45 6,5 6,31 6,4 
6,4 6,85 6,7 6,5 6,3 6,4 6,42 6,4 6,51 6,33 6,3 6,76 6,7 6,85 6,95 6,71 6,35 

6,25 6,47 6,37 6,27 6,29 6,42 6,5 6,38 6,5 6,25 6,21 6,31 6,37 6,47 6,25 6,37 6,25 
6,31 6,32 6,18 6,33 6,27 6,31 6,18 6,35 6,35 6,34 6,3 6,31 6,18 6,32 6,34 6,28 6,34 
6,8 6,2 6,18 6,8 6,28 6,2 6,21 6,81 6,18 6,8 6,28 6,23 6,2 6,2 6,2 6,21 6,8 
6,2 6,32 6,32 6,21 6,21 6,25 6,32 6,39 6,2 6,23 6,21 6,31 6,3 6,32 6,25 6,29 6,24 

6,31 6,38 6,27 6,22 6,42 6,43 6,31 6,3 6,24 6,41 6,42 6,38 6,28 6,38 6,38 6,31 6,31 
6,39 6,27 6,42 6,12 6,11 6,35 6,5 6,12 6,18 6,17 6,11 6,22 6,4 6,27 6,2 6,45 6,17 
6,89 6,39 6,38 6,35 6,3 6,9 6,42 6,51 6,48 6,38 6,92 6,39 6,41 6,39 6,22 6,41 6,38 
6,18 6,15 6,3 6,11 6,12 6,28 6,39 6,12 6,28 6,13 6,41 6,11 6,3 6,15 6,12 6,4 6,12 
6,3 6,94 6,38 6,34 6,2 6,51 6,52 6,45 6,32 6,94 6,2 6,22 6,41 6,94 6,27 6,47 6,94 

6,24 6,3 6,22 6,2 6,2 6,38 6,22 6,38 6,25 6,25 6,2 6,31 6,22 6,3 6,25 6,21 6,25 
6,3 6,35 6,3 6,3 6,29 6,7 6,7 6,37 6,59 6,31 6,21 6,31 6,3 6,35 6,28 6,35 6,32 

6,61 6,62 6,7 6,61 6,64 6,63 6,61 6,61 6,51 6,62 6,35 6,61 6,31 6,62 6,6 6,41 6,65 
6,13 6,33 6,11 6,14 6,23 6,23 6,12 6,25 6,21 6,15 6,33 6,38 6,12 6,33 6,37 6,25 6,13 
6,74 6,72 6,61 6,8 6,72 6,6 6,58 6,7 6,4 6,7 6,72 6,61 6,6 6,72 6,76 6,42 6,75 
6,3 6,84 6,72 6,39 6,74 6,2 6,41 6,41 6,5 6,72 6,7 6,76 6,72 6,84 6,8 6,72 6,4 

6,14 6,34 6,13 6,15 6,2 6,18 6,11 6,27 6,4 6,14 6,33 6,37 6,11 6,34 6,33 6,21 6,14 
6,14 6,21 6,12 6,35 6,24 6,12 6,12 6,12 6,8 6,24 6,25 6,26 6,11 6,21 6,32 6,12 6,12 
6,71 6,72 6,58 6,77 6,73 6,59 6,54 6,91 6,3 6,68 6,73 6,61 6,52 6,72 6,76 6,52 6,71 
6,35 6,34 6,42 6,35 6,35 6,41 6,42 6,4 6,39 6,33 6,12 6,41 6,42 6,34 6,43 6,34 6,8 
6,51 6,72 6,59 6,78 6,68 6,57 6,59 6,69 6,5 6,61 6,65 6,61 6,71 6,72 6,6 6,71 6,61 
6,41 6,56 6,35 6,29 6,28 6,51 6,48 6,51 6,3 6,21 6,21 6,31 6,35 6,56 6,24 6,4 6,2 
6,73 6,08 6,11 6,15 6,12 6,11 6,31 6,14 6,09 6,11 6,12 6,11 6,11 6,08 6,15 6,11 6,11 
6,3 6,51 6,23 6,32 6,25 6,9 6,23 6,3 6,25 6,35 6,24 6,31 6,23 6,51 6,3 6,9 6,35 
6,5 6,12 6,41 6,4 6,5 6,2 6,31 6,61 6,42 6,51 6,62 6,11 6,52 6,12 6,51 6,13 6,51 

6,85 6,2 6,23 6,91 6,21 6,35 6,75 6,2 6,31 6,12 6,23 6,23 6,3 6,2 6,2 6,21 6,1 
6,12 6,42 6,9 6,8 6,8 6,75 6,76 6,15 6,79 6,81 6,9 6,39 6,95 6,42 6,58 6,75 6,73 
6,41 6,5 6,4 6,4 6,49 6,41 6,5 6,31 6,39 6,46 6,51 6,51 6,4 6,5 6,4 6,41 6,42 
6,9 6,92 6,38 6,3 6,78 6,4 6,51 6,41 6,29 6,91 6,7 6,91 6,41 6,92 6,91 6,43 6,9 
6,2 6,4 6,72 6,18 6,25 6,7 6,8 6,2 6,25 6,25 6,22 6,31 6,7 6,4 6,25 6,7 6,2 
6,7 6,08 6,11 6,15 6,14 6,15 6,17 6,14 6,08 6,11 6,12 6,11 6,11 6,08 6,15 6,12 6,12 

6,24 6,4 6,39 6,25 6,4 6,44 6,33 6,34 6,21 6,4 6,4 6,41 6,39 6,4 6,7 6,39 6,24 
6,12 6,94 6,85 6,11 6,85 6,9 6,82 6,93 6,75 6,78 6,8 6,91 6,89 6,94 6,82 6,72 6,83 
6,12 6,15 6,51 6,71 6,42 6,7 6,33 6,18 6,3 6,41 6,41 6,11 6,51 6,15 6,12 6,61 6,4 
6,11 6,1 6,11 6,12 6,11 6,12 6,18 6,14 6,1 6,11 6,12 6,11 6,11 6,1 6,15 6,13 6,11 
6,1 6,95 6,8 6,1 6,85 6,94 6,9 6,91 6,62 6,78 6,8 6,91 6,9 6,95 6,94 6,7 6,9 

6,42 6,45 6,61 6,39 6,74 6,35 6,3 6,42 6,45 6,41 6,7 6,4 6,61 6,45 6,4 6,61 6,41 
6,11 6,79 6,11 6,71 6,45 6,8 6,12 6,12 6,75 6,45 6,45 6,76 6,12 6,79 6,58 6,65 6,73 
6,52 6,54 6,5 6,35 6,49 6,35 6,61 6,31 6,42 6,49 6,49 6,51 6,54 6,54 6,4 6,37 6,49 
6,81 6,2 6,12 6,12 6,22 6,2 6,45 6,25 6,25 6,11 6,11 6,23 6,2 6,2 6,82 6,4 6,12 
6,12 6,62 6,52 6,56 6,67 6,64 6,62 6,61 6,51 6,67 6,61 6,51 6,41 6,62 6,6 6,51 6,67 
6,18 6,32 6,12 6,17 6,24 6,3 6,43 6,3 6,2 6,17 6,32 6,31 6,42 6,32 6,38 6,3 6,18 

 
 



 
 

Продолжение таблицы 1 
 

35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 
6,33 6,32 6,28 6,38 6,27 6,34 6,28 6,35 6,36 6,34 6,3 6,31 6,25 6,32 6,3 6,25 6,3 
6,14 6,21 6,12 6,35 6,24 6,12 6,12 6,12 6,8 6,24 6,25 6,26 6,11 6,21 6,32 6,12 6,12 
6,71 6,72 6,58 6,77 6,73 6,59 6,54 6,91 6,3 6,68 6,73 6,61 6,52 6,72 6,76 6,52 6,71 
6,85 6,2 6,23 6,91 6,21 6,35 6,75 6,2 6,31 6,12 6,23 6,23 6,3 6,2 6,2 6,21 6,1 
6,2 6,4 6,72 6,18 6,25 6,7 6,8 6,2 6,25 6,25 6,22 6,31 6,7 6,4 6,25 6,7 6,2 

6,12 6,15 6,51 6,71 6,42 6,7 6,33 6,18 6,3 6,41 6,41 6,11 6,51 6,15 6,12 6,61 6,4 
6,19 6,38 6,42 6,19 6,24 6,41 6,71 6,21 6,3 6,18 6,23 6,31 6,73 6,38 6,28 6,42 6,19 
6,24 6,4 6,39 6,25 6,4 6,44 6,33 6,34 6,21 6,4 6,4 6,41 6,39 6,4 6,7 6,39 6,24 
6,1 6,95 6,8 6,1 6,85 6,94 6,9 6,91 6,62 6,78 6,8 6,91 6,9 6,95 6,94 6,7 6,9 
6,3 6,94 6,38 6,34 6,2 6,51 6,52 6,45 6,32 6,94 6,2 6,22 6,41 6,94 6,27 6,47 6,94 
6,9 6,92 6,38 6,3 6,78 6,4 6,51 6,41 6,29 6,91 6,7 6,91 6,41 6,92 6,91 6,43 6,9 

6,25 6,47 6,37 6,27 6,29 6,42 6,5 6,38 6,5 6,25 6,21 6,31 6,37 6,47 6,25 6,37 6,25 
6,52 6,54 6,5 6,35 6,49 6,35 6,61 6,31 6,42 6,49 6,49 6,51 6,54 6,54 6,4 6,37 6,49 
6,11 6,1 6,11 6,12 6,11 6,12 6,18 6,14 6,1 6,11 6,12 6,11 6,11 6,1 6,15 6,13 6,11 
6,3 6,84 6,72 6,39 6,74 6,2 6,41 6,41 6,5 6,72 6,7 6,76 6,72 6,84 6,8 6,72 6,4 

6,51 6,72 6,59 6,78 6,68 6,57 6,59 6,69 6,5 6,61 6,65 6,61 6,71 6,72 6,6 6,71 6,61 
6,74 6,72 6,61 6,8 6,72 6,6 6,58 6,7 6,4 6,7 6,72 6,61 6,6 6,72 6,76 6,42 6,75 
6,13 6,33 6,11 6,14 6,23 6,23 6,12 6,25 6,21 6,15 6,33 6,38 6,12 6,33 6,37 6,25 6,13 
6,39 6,27 6,42 6,12 6,11 6,35 6,5 6,12 6,18 6,17 6,11 6,22 6,4 6,27 6,2 6,45 6,17 
6,12 6,05 6,12 6,15 6,2 6,12 6,12 6,15 6,1 6,25 6,2 6,01 6,13 6,05 6,15 6,42 6,2 
6,12 6,94 6,85 6,11 6,85 6,9 6,82 6,93 6,75 6,78 6,8 6,91 6,89 6,94 6,82 6,72 6,83 
6,11 6,79 6,11 6,71 6,45 6,8 6,12 6,12 6,75 6,45 6,45 6,76 6,12 6,79 6,58 6,65 6,73 
6,4 6,85 6,7 6,5 6,3 6,4 6,42 6,4 6,51 6,33 6,3 6,76 6,7 6,85 6,95 6,71 6,35 

6,12 6,42 6,9 6,8 6,8 6,75 6,76 6,15 6,79 6,81 6,9 6,39 6,95 6,42 6,58 6,75 6,73 
6,8 6,43 6,35 6,8 6,81 6,3 6,38 6,42 6,45 6,81 6,49 6,41 6,35 6,43 6,4 6,35 6,42 

6,12 6,62 6,52 6,56 6,67 6,64 6,62 6,61 6,51 6,67 6,61 6,51 6,41 6,62 6,6 6,51 6,67 
6,73 6,08 6,11 6,15 6,12 6,11 6,31 6,14 6,09 6,11 6,12 6,11 6,11 6,08 6,15 6,11 6,11 
6,5 6,12 6,41 6,4 6,5 6,2 6,31 6,61 6,42 6,51 6,62 6,11 6,52 6,12 6,51 6,13 6,51 
6,8 6,2 6,18 6,8 6,28 6,2 6,21 6,81 6,18 6,8 6,28 6,23 6,2 6,2 6,2 6,21 6,8 

6,42 6,45 6,61 6,39 6,74 6,35 6,3 6,42 6,45 6,41 6,7 6,4 6,61 6,45 6,4 6,61 6,41 
6,4 6,45 6,31 6,39 6,49 6,3 6,42 6,31 6,35 6,45 6,45 6,61 6,31 6,45 6,5 6,31 6,4 

6,13 6,21 6,2 6,91 6,23 6,4 6,7 6,11 6,28 6,23 6,2 6,26 6,12 6,21 6,28 6,2 6,09 
6,14 6,34 6,13 6,15 6,2 6,18 6,11 6,27 6,4 6,14 6,33 6,37 6,11 6,34 6,33 6,21 6,14 
6,3 6,35 6,3 6,3 6,29 6,7 6,7 6,37 6,59 6,31 6,21 6,31 6,3 6,35 6,28 6,35 6,32 

6,18 6,32 6,12 6,17 6,24 6,3 6,43 6,3 6,2 6,17 6,32 6,31 6,42 6,32 6,38 6,3 6,18 
6,31 6,38 6,27 6,22 6,42 6,43 6,31 6,3 6,24 6,41 6,42 6,38 6,28 6,38 6,38 6,31 6,31 
6,3 6,51 6,23 6,32 6,25 6,9 6,23 6,3 6,25 6,35 6,24 6,31 6,23 6,51 6,3 6,9 6,35 

6,41 6,56 6,35 6,29 6,28 6,51 6,48 6,51 6,3 6,21 6,21 6,31 6,35 6,56 6,24 6,4 6,2 
6,41 6,5 6,4 6,4 6,49 6,41 6,5 6,31 6,39 6,46 6,51 6,51 6,4 6,5 6,4 6,41 6,42 
6,89 6,39 6,38 6,35 6,3 6,9 6,42 6,51 6,48 6,38 6,92 6,39 6,41 6,39 6,22 6,41 6,38 
6,2 6,32 6,32 6,21 6,21 6,25 6,32 6,39 6,2 6,23 6,21 6,31 6,3 6,32 6,25 6,29 6,24 

6,25 6,45 6,41 6,35 6,47 6,4 6,42 6,35 6,26 6,47 6,47 6,4 6,41 6,45 6,8 6,41 6,25 
6,61 6,62 6,7 6,61 6,64 6,63 6,61 6,61 6,51 6,62 6,35 6,61 6,31 6,62 6,6 6,41 6,65 
6,31 6,32 6,18 6,33 6,27 6,31 6,18 6,35 6,35 6,34 6,3 6,31 6,18 6,32 6,34 6,28 6,34 
6,4 6,38 6,22 6,4 6,31 6,28 6,2 6,12 6,38 6,42 6,9 6,31 6,2 6,38 6,35 6,23 6,42 
6,7 6,08 6,11 6,15 6,14 6,15 6,17 6,14 6,08 6,11 6,12 6,11 6,11 6,08 6,15 6,12 6,12 

6,81 6,2 6,12 6,12 6,22 6,2 6,45 6,25 6,25 6,11 6,11 6,23 6,2 6,2 6,82 6,4 6,12 
6,35 6,34 6,42 6,35 6,35 6,41 6,42 6,4 6,39 6,33 6,12 6,41 6,42 6,34 6,43 6,34 6,8 
6,24 6,3 6,22 6,2 6,2 6,38 6,22 6,38 6,25 6,25 6,2 6,31 6,22 6,3 6,25 6,21 6,25 
6,18 6,15 6,3 6,11 6,12 6,28 6,39 6,12 6,28 6,13 6,41 6,11 6,3 6,15 6,12 6,4 6,12 

 
 



 
 

Продолжение таблицы 1 
 

52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 
6,7 6,08 6,11 6,15 6,14 6,15 6,17 6,14 6,08 6,11 6,12 6,11 6,11 6,08 6,15 6,12 6,12 

6,14 6,21 6,12 6,35 6,24 6,12 6,12 6,12 6,8 6,24 6,25 6,26 6,11 6,21 6,32 6,12 6,12 
6,4 6,45 6,31 6,39 6,49 6,3 6,42 6,31 6,35 6,45 6,45 6,61 6,31 6,45 6,5 6,31 6,4 

6,42 6,45 6,61 6,39 6,74 6,35 6,3 6,42 6,45 6,41 6,7 6,4 6,61 6,45 6,4 6,61 6,41 
6,89 6,39 6,38 6,35 6,3 6,9 6,42 6,51 6,48 6,38 6,92 6,39 6,41 6,39 6,22 6,41 6,38 
6,1 6,95 6,8 6,1 6,85 6,94 6,9 6,91 6,62 6,78 6,8 6,91 6,9 6,95 6,94 6,7 6,9 

6,19 6,38 6,42 6,19 6,24 6,41 6,71 6,21 6,3 6,18 6,23 6,31 6,73 6,38 6,28 6,42 6,19 
6,12 6,42 6,9 6,8 6,8 6,75 6,76 6,15 6,79 6,81 6,9 6,39 6,95 6,42 6,58 6,75 6,73 
6,11 6,1 6,11 6,12 6,11 6,12 6,18 6,14 6,1 6,11 6,12 6,11 6,11 6,1 6,15 6,13 6,11 
6,12 6,05 6,12 6,15 6,2 6,12 6,12 6,15 6,1 6,25 6,2 6,01 6,13 6,05 6,15 6,42 6,2 
6,4 6,38 6,22 6,4 6,31 6,28 6,2 6,12 6,38 6,42 6,9 6,31 6,2 6,38 6,35 6,23 6,42 

6,31 6,32 6,18 6,33 6,27 6,31 6,18 6,35 6,35 6,34 6,3 6,31 6,18 6,32 6,34 6,28 6,34 
6,24 6,4 6,39 6,25 6,4 6,44 6,33 6,34 6,21 6,4 6,4 6,41 6,39 6,4 6,7 6,39 6,24 
6,3 6,94 6,38 6,34 6,2 6,51 6,52 6,45 6,32 6,94 6,2 6,22 6,41 6,94 6,27 6,47 6,94 

6,52 6,54 6,5 6,35 6,49 6,35 6,61 6,31 6,42 6,49 6,49 6,51 6,54 6,54 6,4 6,37 6,49 
6,2 6,4 6,72 6,18 6,25 6,7 6,8 6,2 6,25 6,25 6,22 6,31 6,7 6,4 6,25 6,7 6,2 
6,9 6,92 6,38 6,3 6,78 6,4 6,51 6,41 6,29 6,91 6,7 6,91 6,41 6,92 6,91 6,43 6,9 

6,35 6,34 6,42 6,35 6,35 6,41 6,42 6,4 6,39 6,33 6,12 6,41 6,42 6,34 6,43 6,34 6,8 
6,12 6,94 6,85 6,11 6,85 6,9 6,82 6,93 6,75 6,78 6,8 6,91 6,89 6,94 6,82 6,72 6,83 
6,12 6,15 6,51 6,71 6,42 6,7 6,33 6,18 6,3 6,41 6,41 6,11 6,51 6,15 6,12 6,61 6,4 
6,8 6,2 6,18 6,8 6,28 6,2 6,21 6,81 6,18 6,8 6,28 6,23 6,2 6,2 6,2 6,21 6,8 
6,4 6,85 6,7 6,5 6,3 6,4 6,42 6,4 6,51 6,33 6,3 6,76 6,7 6,85 6,95 6,71 6,35 

6,71 6,72 6,58 6,77 6,73 6,59 6,54 6,91 6,3 6,68 6,73 6,61 6,52 6,72 6,76 6,52 6,71 
6,81 6,2 6,12 6,12 6,22 6,2 6,45 6,25 6,25 6,11 6,11 6,23 6,2 6,2 6,82 6,4 6,12 
6,61 6,62 6,7 6,61 6,64 6,63 6,61 6,61 6,51 6,62 6,35 6,61 6,31 6,62 6,6 6,41 6,65 
6,25 6,45 6,41 6,35 6,47 6,4 6,42 6,35 6,26 6,47 6,47 6,4 6,41 6,45 6,8 6,41 6,25 
6,11 6,79 6,11 6,71 6,45 6,8 6,12 6,12 6,75 6,45 6,45 6,76 6,12 6,79 6,58 6,65 6,73 
6,5 6,12 6,41 6,4 6,5 6,2 6,31 6,61 6,42 6,51 6,62 6,11 6,52 6,12 6,51 6,13 6,51 

6,41 6,56 6,35 6,29 6,28 6,51 6,48 6,51 6,3 6,21 6,21 6,31 6,35 6,56 6,24 6,4 6,2 
6,3 6,51 6,23 6,32 6,25 6,9 6,23 6,3 6,25 6,35 6,24 6,31 6,23 6,51 6,3 6,9 6,35 

6,24 6,3 6,22 6,2 6,2 6,38 6,22 6,38 6,25 6,25 6,2 6,31 6,22 6,3 6,25 6,21 6,25 
6,13 6,21 6,2 6,91 6,23 6,4 6,7 6,11 6,28 6,23 6,2 6,26 6,12 6,21 6,28 6,2 6,09 
6,51 6,72 6,59 6,78 6,68 6,57 6,59 6,69 6,5 6,61 6,65 6,61 6,71 6,72 6,6 6,71 6,61 
6,31 6,38 6,27 6,22 6,42 6,43 6,31 6,3 6,24 6,41 6,42 6,38 6,28 6,38 6,38 6,31 6,31 
6,41 6,5 6,4 6,4 6,49 6,41 6,5 6,31 6,39 6,46 6,51 6,51 6,4 6,5 6,4 6,41 6,42 
6,3 6,84 6,72 6,39 6,74 6,2 6,41 6,41 6,5 6,72 6,7 6,76 6,72 6,84 6,8 6,72 6,4 

6,12 6,62 6,52 6,56 6,67 6,64 6,62 6,61 6,51 6,67 6,61 6,51 6,41 6,62 6,6 6,51 6,67 
6,74 6,72 6,61 6,8 6,72 6,6 6,58 6,7 6,4 6,7 6,72 6,61 6,6 6,72 6,76 6,42 6,75 
6,18 6,15 6,3 6,11 6,12 6,28 6,39 6,12 6,28 6,13 6,41 6,11 6,3 6,15 6,12 6,4 6,12 
6,39 6,27 6,42 6,12 6,11 6,35 6,5 6,12 6,18 6,17 6,11 6,22 6,4 6,27 6,2 6,45 6,17 
6,8 6,43 6,35 6,8 6,81 6,3 6,38 6,42 6,45 6,81 6,49 6,41 6,35 6,43 6,4 6,35 6,42 

6,73 6,08 6,11 6,15 6,12 6,11 6,31 6,14 6,09 6,11 6,12 6,11 6,11 6,08 6,15 6,11 6,11 
6,2 6,32 6,32 6,21 6,21 6,25 6,32 6,39 6,2 6,23 6,21 6,31 6,3 6,32 6,25 6,29 6,24 

6,14 6,34 6,13 6,15 6,2 6,18 6,11 6,27 6,4 6,14 6,33 6,37 6,11 6,34 6,33 6,21 6,14 
6,3 6,35 6,3 6,3 6,29 6,7 6,7 6,37 6,59 6,31 6,21 6,31 6,3 6,35 6,28 6,35 6,32 

6,25 6,47 6,37 6,27 6,29 6,42 6,5 6,38 6,5 6,25 6,21 6,31 6,37 6,47 6,25 6,37 6,25 
6,18 6,32 6,12 6,17 6,24 6,3 6,43 6,3 6,2 6,17 6,32 6,31 6,42 6,32 6,38 6,3 6,18 
6,33 6,32 6,28 6,38 6,27 6,34 6,28 6,35 6,36 6,34 6,3 6,31 6,25 6,32 6,3 6,25 6,3 
6,13 6,33 6,11 6,14 6,23 6,23 6,12 6,25 6,21 6,15 6,33 6,38 6,12 6,33 6,37 6,25 6,13 
6,85 6,2 6,23 6,91 6,21 6,35 6,75 6,2 6,31 6,12 6,23 6,23 6,3 6,2 6,2 6,21 6,1 

 
 



 
 

Продолжение таблицы 1 
 

69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 
6,19 6,38 6,42 6,19 6,24 6,41 6,71 6,21 6,3 6,18 6,23 6,31 6,73 6,38 6,28 6,42 6,19 
6,3 6,35 6,3 6,3 6,29 6,7 6,7 6,37 6,59 6,31 6,21 6,31 6,3 6,35 6,28 6,35 6,32 

6,81 6,2 6,12 6,12 6,22 6,2 6,45 6,25 6,25 6,11 6,11 6,23 6,2 6,2 6,82 6,4 6,12 
6,11 6,1 6,11 6,12 6,11 6,12 6,18 6,14 6,1 6,11 6,12 6,11 6,11 6,1 6,15 6,13 6,11 
6,31 6,38 6,27 6,22 6,42 6,43 6,31 6,3 6,24 6,41 6,42 6,38 6,28 6,38 6,38 6,31 6,31 
6,13 6,33 6,11 6,14 6,23 6,23 6,12 6,25 6,21 6,15 6,33 6,38 6,12 6,33 6,37 6,25 6,13 
6,42 6,45 6,61 6,39 6,74 6,35 6,3 6,42 6,45 6,41 6,7 6,4 6,61 6,45 6,4 6,61 6,41 
6,12 6,15 6,51 6,71 6,42 6,7 6,33 6,18 6,3 6,41 6,41 6,11 6,51 6,15 6,12 6,61 6,4 
6,18 6,15 6,3 6,11 6,12 6,28 6,39 6,12 6,28 6,13 6,41 6,11 6,3 6,15 6,12 6,4 6,12 
6,1 6,95 6,8 6,1 6,85 6,94 6,9 6,91 6,62 6,78 6,8 6,91 6,9 6,95 6,94 6,7 6,9 

6,31 6,32 6,18 6,33 6,27 6,31 6,18 6,35 6,35 6,34 6,3 6,31 6,18 6,32 6,34 6,28 6,34 
6,4 6,45 6,31 6,39 6,49 6,3 6,42 6,31 6,35 6,45 6,45 6,61 6,31 6,45 6,5 6,31 6,4 
6,3 6,51 6,23 6,32 6,25 6,9 6,23 6,3 6,25 6,35 6,24 6,31 6,23 6,51 6,3 6,9 6,35 

6,41 6,56 6,35 6,29 6,28 6,51 6,48 6,51 6,3 6,21 6,21 6,31 6,35 6,56 6,24 6,4 6,2 
6,14 6,21 6,12 6,35 6,24 6,12 6,12 6,12 6,8 6,24 6,25 6,26 6,11 6,21 6,32 6,12 6,12 
6,74 6,72 6,61 6,8 6,72 6,6 6,58 6,7 6,4 6,7 6,72 6,61 6,6 6,72 6,76 6,42 6,75 
6,73 6,08 6,11 6,15 6,12 6,11 6,31 6,14 6,09 6,11 6,12 6,11 6,11 6,08 6,15 6,11 6,11 
6,3 6,84 6,72 6,39 6,74 6,2 6,41 6,41 6,5 6,72 6,7 6,76 6,72 6,84 6,8 6,72 6,4 
6,7 6,08 6,11 6,15 6,14 6,15 6,17 6,14 6,08 6,11 6,12 6,11 6,11 6,08 6,15 6,12 6,12 

6,85 6,2 6,23 6,91 6,21 6,35 6,75 6,2 6,31 6,12 6,23 6,23 6,3 6,2 6,2 6,21 6,1 
6,12 6,42 6,9 6,8 6,8 6,75 6,76 6,15 6,79 6,81 6,9 6,39 6,95 6,42 6,58 6,75 6,73 
6,8 6,43 6,35 6,8 6,81 6,3 6,38 6,42 6,45 6,81 6,49 6,41 6,35 6,43 6,4 6,35 6,42 

6,61 6,62 6,7 6,61 6,64 6,63 6,61 6,61 6,51 6,62 6,35 6,61 6,31 6,62 6,6 6,41 6,65 
6,51 6,72 6,59 6,78 6,68 6,57 6,59 6,69 6,5 6,61 6,65 6,61 6,71 6,72 6,6 6,71 6,61 
6,13 6,21 6,2 6,91 6,23 6,4 6,7 6,11 6,28 6,23 6,2 6,26 6,12 6,21 6,28 6,2 6,09 
6,12 6,94 6,85 6,11 6,85 6,9 6,82 6,93 6,75 6,78 6,8 6,91 6,89 6,94 6,82 6,72 6,83 
6,52 6,54 6,5 6,35 6,49 6,35 6,61 6,31 6,42 6,49 6,49 6,51 6,54 6,54 6,4 6,37 6,49 
6,14 6,34 6,13 6,15 6,2 6,18 6,11 6,27 6,4 6,14 6,33 6,37 6,11 6,34 6,33 6,21 6,14 
6,71 6,72 6,58 6,77 6,73 6,59 6,54 6,91 6,3 6,68 6,73 6,61 6,52 6,72 6,76 6,52 6,71 
6,5 6,12 6,41 6,4 6,5 6,2 6,31 6,61 6,42 6,51 6,62 6,11 6,52 6,12 6,51 6,13 6,51 
6,4 6,38 6,22 6,4 6,31 6,28 6,2 6,12 6,38 6,42 6,9 6,31 6,2 6,38 6,35 6,23 6,42 

6,12 6,62 6,52 6,56 6,67 6,64 6,62 6,61 6,51 6,67 6,61 6,51 6,41 6,62 6,6 6,51 6,67 
6,9 6,92 6,38 6,3 6,78 6,4 6,51 6,41 6,29 6,91 6,7 6,91 6,41 6,92 6,91 6,43 6,9 

6,18 6,32 6,12 6,17 6,24 6,3 6,43 6,3 6,2 6,17 6,32 6,31 6,42 6,32 6,38 6,3 6,18 
6,24 6,3 6,22 6,2 6,2 6,38 6,22 6,38 6,25 6,25 6,2 6,31 6,22 6,3 6,25 6,21 6,25 
6,89 6,39 6,38 6,35 6,3 6,9 6,42 6,51 6,48 6,38 6,92 6,39 6,41 6,39 6,22 6,41 6,38 
6,12 6,05 6,12 6,15 6,2 6,12 6,12 6,15 6,1 6,25 6,2 6,01 6,13 6,05 6,15 6,42 6,2 
6,25 6,45 6,41 6,35 6,47 6,4 6,42 6,35 6,26 6,47 6,47 6,4 6,41 6,45 6,8 6,41 6,25 
6,25 6,47 6,37 6,27 6,29 6,42 6,5 6,38 6,5 6,25 6,21 6,31 6,37 6,47 6,25 6,37 6,25 
6,2 6,32 6,32 6,21 6,21 6,25 6,32 6,39 6,2 6,23 6,21 6,31 6,3 6,32 6,25 6,29 6,24 

6,24 6,4 6,39 6,25 6,4 6,44 6,33 6,34 6,21 6,4 6,4 6,41 6,39 6,4 6,7 6,39 6,24 
6,35 6,34 6,42 6,35 6,35 6,41 6,42 6,4 6,39 6,33 6,12 6,41 6,42 6,34 6,43 6,34 6,8 
6,8 6,2 6,18 6,8 6,28 6,2 6,21 6,81 6,18 6,8 6,28 6,23 6,2 6,2 6,2 6,21 6,8 
6,3 6,94 6,38 6,34 6,2 6,51 6,52 6,45 6,32 6,94 6,2 6,22 6,41 6,94 6,27 6,47 6,94 
6,4 6,85 6,7 6,5 6,3 6,4 6,42 6,4 6,51 6,33 6,3 6,76 6,7 6,85 6,95 6,71 6,35 

6,39 6,27 6,42 6,12 6,11 6,35 6,5 6,12 6,18 6,17 6,11 6,22 6,4 6,27 6,2 6,45 6,17 
6,33 6,32 6,28 6,38 6,27 6,34 6,28 6,35 6,36 6,34 6,3 6,31 6,25 6,32 6,3 6,25 6,3 
6,41 6,5 6,4 6,4 6,49 6,41 6,5 6,31 6,39 6,46 6,51 6,51 6,4 6,5 6,4 6,41 6,42 
6,2 6,4 6,72 6,18 6,25 6,7 6,8 6,2 6,25 6,25 6,22 6,31 6,7 6,4 6,25 6,7 6,2 

6,11 6,79 6,11 6,71 6,45 6,8 6,12 6,12 6,75 6,45 6,45 6,76 6,12 6,79 6,58 6,65 6,73 

 
 



 
 

Окончание таблицы 1 
 

86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 В пример 
6,24 6,3 6,22 6,2 6,2 6,38 6,22 6,38 6,25 6,25 6,2 6,31 6,22 6,3 6,7 
6,33 6,32 6,28 6,38 6,27 6,34 6,28 6,35 6,36 6,34 6,3 6,31 6,25 6,32 6,94 
6,52 6,54 6,5 6,35 6,49 6,35 6,61 6,31 6,42 6,49 6,49 6,51 6,54 6,54 6,6 
6,8 6,2 6,18 6,8 6,28 6,2 6,21 6,81 6,18 6,8 6,28 6,23 6,2 6,2 6,5 

6,24 6,4 6,39 6,25 6,4 6,44 6,33 6,34 6,21 6,4 6,4 6,41 6,39 6,4 6,35 
6,3 6,94 6,38 6,34 6,2 6,51 6,52 6,45 6,32 6,94 6,2 6,22 6,41 6,94 6,2 
6,3 6,35 6,3 6,3 6,29 6,7 6,7 6,37 6,59 6,31 6,21 6,31 6,3 6,35 6,3 

6,12 6,05 6,12 6,15 6,2 6,12 6,12 6,15 6,1 6,25 6,2 6,01 6,13 6,05 6,2 
6,18 6,15 6,3 6,11 6,12 6,28 6,39 6,12 6,28 6,13 6,41 6,11 6,3 6,15 6,15 
6,4 6,45 6,31 6,39 6,49 6,3 6,42 6,31 6,35 6,45 6,45 6,61 6,31 6,45 6,9 
6,3 6,84 6,72 6,39 6,74 6,2 6,41 6,41 6,5 6,72 6,7 6,76 6,72 6,84 6,8 
6,4 6,85 6,7 6,5 6,3 6,4 6,42 6,4 6,51 6,33 6,3 6,76 6,7 6,85 6,5 

6,12 6,15 6,51 6,71 6,42 6,7 6,33 6,18 6,3 6,41 6,41 6,11 6,51 6,15 6,48 
6,73 6,08 6,11 6,15 6,12 6,11 6,31 6,14 6,09 6,11 6,12 6,11 6,11 6,08 6,5 
6,12 6,42 6,9 6,8 6,8 6,75 6,76 6,15 6,79 6,81 6,9 6,39 6,95 6,42 6,2 
6,7 6,08 6,11 6,15 6,14 6,15 6,17 6,14 6,08 6,11 6,12 6,11 6,11 6,08 6,35 

6,35 6,34 6,42 6,35 6,35 6,41 6,42 6,4 6,39 6,33 6,12 6,41 6,42 6,34 6,31 
6,31 6,32 6,18 6,33 6,27 6,31 6,18 6,35 6,35 6,34 6,3 6,31 6,18 6,32 6,3 
6,1 6,95 6,8 6,1 6,85 6,94 6,9 6,91 6,62 6,78 6,8 6,91 6,9 6,95 6,8 
6,5 6,12 6,41 6,4 6,5 6,2 6,31 6,61 6,42 6,51 6,62 6,11 6,52 6,12 6,12 
6,2 6,4 6,72 6,18 6,25 6,7 6,8 6,2 6,25 6,25 6,22 6,31 6,7 6,4 6,2 

6,12 6,62 6,52 6,56 6,67 6,64 6,62 6,61 6,51 6,67 6,61 6,51 6,41 6,62 6,9 
6,31 6,38 6,27 6,22 6,42 6,43 6,31 6,3 6,24 6,41 6,42 6,38 6,28 6,38 6,7 
6,8 6,43 6,35 6,8 6,81 6,3 6,38 6,42 6,45 6,81 6,49 6,41 6,35 6,43 6,2 

6,61 6,62 6,7 6,61 6,64 6,63 6,61 6,61 6,51 6,62 6,35 6,61 6,31 6,62 6,31 
6,81 6,2 6,12 6,12 6,22 6,2 6,45 6,25 6,25 6,11 6,11 6,23 6,2 6,2 6,42 
6,41 6,5 6,4 6,4 6,49 6,41 6,5 6,31 6,39 6,46 6,51 6,51 6,4 6,5 6,18 
6,14 6,34 6,13 6,15 6,2 6,18 6,11 6,27 6,4 6,14 6,33 6,37 6,11 6,34 6,2 
6,51 6,72 6,59 6,78 6,68 6,57 6,59 6,69 6,5 6,61 6,65 6,61 6,71 6,72 6,11 
6,85 6,2 6,23 6,91 6,21 6,35 6,75 6,2 6,31 6,12 6,23 6,23 6,3 6,2 6,32 
6,11 6,79 6,11 6,71 6,45 6,8 6,12 6,12 6,75 6,45 6,45 6,76 6,12 6,79 6,43 
6,13 6,21 6,2 6,91 6,23 6,4 6,7 6,11 6,28 6,23 6,2 6,26 6,12 6,21 6,47 
6,19 6,38 6,42 6,19 6,24 6,41 6,71 6,21 6,3 6,18 6,23 6,31 6,73 6,38 6,3 
6,11 6,1 6,11 6,12 6,11 6,12 6,18 6,14 6,1 6,11 6,12 6,11 6,11 6,1 6,23 
6,89 6,39 6,38 6,35 6,3 6,9 6,42 6,51 6,48 6,38 6,92 6,39 6,41 6,39 6,3 
6,74 6,72 6,61 6,8 6,72 6,6 6,58 6,7 6,4 6,7 6,72 6,61 6,6 6,72 6,26 
6,12 6,94 6,85 6,11 6,85 6,9 6,82 6,93 6,75 6,78 6,8 6,91 6,89 6,94 6,3 
6,18 6,32 6,12 6,17 6,24 6,3 6,43 6,3 6,2 6,17 6,32 6,31 6,42 6,32 6,14 
6,14 6,21 6,12 6,35 6,24 6,12 6,12 6,12 6,8 6,24 6,25 6,26 6,11 6,21 6,38 
6,25 6,45 6,41 6,35 6,47 6,4 6,42 6,35 6,26 6,47 6,47 6,4 6,41 6,45 6,48 
6,25 6,47 6,37 6,27 6,29 6,42 6,5 6,38 6,5 6,25 6,21 6,31 6,37 6,47 6,56 
6,3 6,51 6,23 6,32 6,25 6,9 6,23 6,3 6,25 6,35 6,24 6,31 6,23 6,51 6,26 

6,42 6,45 6,61 6,39 6,74 6,35 6,3 6,42 6,45 6,41 6,7 6,4 6,61 6,45 6,4 
6,71 6,72 6,58 6,77 6,73 6,59 6,54 6,91 6,3 6,68 6,73 6,61 6,52 6,72 6,4 
6,41 6,56 6,35 6,29 6,28 6,51 6,48 6,51 6,3 6,21 6,21 6,31 6,35 6,56 6,22 
6,9 6,92 6,38 6,3 6,78 6,4 6,51 6,41 6,29 6,91 6,7 6,91 6,41 6,92 6,33 

6,39 6,27 6,42 6,12 6,11 6,35 6,5 6,12 6,18 6,17 6,11 6,22 6,4 6,27 6,14 
6,13 6,33 6,11 6,14 6,23 6,23 6,12 6,25 6,21 6,15 6,33 6,38 6,12 6,33 6,18 
6,2 6,32 6,32 6,21 6,21 6,25 6,32 6,39 6,2 6,23 6,21 6,31 6,3 6,32 6,58 
6,4 6,38 6,22 6,4 6,31 6,28 6,2 6,12 6,38 6,42 6,9 6,31 6,2 6,38 6,23 

 
 



 
 

3 ПРИМЕР ВЫПОЛНЕНИЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ 
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ КОЭФФИЦИЕНТОВ  
ГОДНОСТИ И ВОССТАНОВЛЕНИЯ ДЕТАЛЕЙ 

 
Значения износов определяем по формуле: 

 
U = dmin - dизм ,                                                                                        

(1) 
 
где dmin - наименьшая предельная толщина шлицов, мм, 
      dизм - измеренная толщина шлицов, мм. 
 

В нашем примере dmin = 7 - 0,04 = 6,96 мм.  
 

Значения dизм находятся в графе «В пример» в окончании таблицы 1. 
Значения износов шлицов по формуле 1 составят: 
 

U 1 = 6,96 - 6,70 = 0,26 мм U 3 = 6,96 - 6,60 = 0,36 мм

U 2 = 6,96 - 6,94 = 0,02 мм U 4 = 6,96 - 6,50 = 0,46 мм  

U 5 = 0,61 мм U 17 = 0,65 мм U 29 = 0,85 мм U 41 = 0,40 мм

U 6 = 0,76 мм U 18 = 0,66 мм U 30 = 0,64 мм U 42 = 0,70 мм

U 7 = 0,66 мм U 19 = 0,16 мм U 31 = 0,53 мм U 43 = 0,56 мм

U 8 = 0,76 мм U 20 = 0,84 мм U 32 = 0,49 мм U 44 = 0,56 мм

U 9 = 0,81 мм U 21 = 0,76 мм U 33 = 0,66 мм U 45 = 0,74 мм

U 10 = 0,06 мм U 22 = 0,06 мм U 34 = 0,73 мм U 46 = 0,63 мм

U 11 = 0,16 мм U 23 = 0,26 мм U 35 = 0,66 мм U 47 = 0,82 мм

U 12 = 0,46 мм U 24 = 0,76 мм U 36 = 0,70 мм U 48 = 0,78 мм

U 13 = 0,48 мм U 25 = 0,65 мм U 37 = 0,66 мм U 49 = 0,38 мм

U 14 = 0,46 мм U 26 = 0,54 мм U 38 = 0,82 мм U 50 = 0,73 мм

U 15 = 0,76 мм U 27 = 0,78 мм U 39 = 0,58 мм

U 16 = 0,61 мм U 28 = 0,76 мм U 40 = 0,48 мм  
 
 



 
 

 
Количество интервалов [2]: 
 

Nп = ,                                                                                                  (2) 
 

где N - количество измеренных деталей (N = 50). 
 

.750 ≈=n  
 

Располагаем все значения износов в порядке возрастания и заносим в 
сводную ведомость (табл. 2). 

 
Таблица 2 – Сводная ведомость (вариационный ряд) по износам шлицов 

 

№  
п/п 

Износ, 
мм 

№  
п/п 

Износ, 
мм 

№  
п/п 

Износ, 
мм 

№  
п/п 

Износ, 
мм 

№  
п/п 

Износ, 
мм 

1 0,02 11 0,46 21 0,58 31 0,66 41 0,76 

2 0,06 12 0,46 22 0,61 32 0,66 42 0,76 

3 0,06 13 0,46 23 0,61 33 0,7 43 0,76 

4 0,16 14 0,48 24 0,63 34 0,7 44 0,78 

5 0,16 15 0,48 25 0,64 35 0,73 45 0,78 

6 0,26 16 0,49 26 0,65 36 0,73 46 0,81 

7 0,26 17 0,53 27 0,65 37 0,74 47 0,82 

8 0,36 18 0,54 28 0,66 38 0,76 48 0,82 

9 0,38 19 0,56 29 0,66 39 0,76 49 0,84 

10 0,4 20 0,56 30 0,66 40 0,76 50 0,85 

 
Протяженность одного интервала 
 

n
UUА minmax −

= ,                                                                                    (3) 

 
где maxU  и minU  – соответственно наибольшее и наименьшее значения                             

износов, мм. 



 
 

 
0,85 - 0,02А= 7 = 0,119 мм

 
 
Значение протяженности одного интервала рекомендуется округлить 

до тысячных (три знака после запятой). 
Составляем статистический ряд по износам шлицов (табл. 3). Началом 

первого интервала является наименьшее значение износа (Umin = 0,02 мм). 
Прибавляя протяженность интервала, получаем значение конца первого 
интервала: 0,02 + 0,119 = 0,139 мм. Конец предыдущего интервала является 
началом следующего интервала. Так заполняем графу «Интервал». 

Середина интервала является средним арифметическим значением 
между началом и концом интервала. 

Значение опытных вероятностей: 
 

N
mP i

i = ,                                                                                                   (4) 

 
где im  - опытная частота в i-ом интервале (число значений износов, 

попавших в тот или иной интервал). 
Сумма опытных вероятностей во всех семи интервалах должна быть 

равна 50. 
Значения накопленных опытных вероятностей: 
 

∑
=

Σ =
n

i
iPi PP

1
,                                                                                             (5) 

 

+Например: ΣР 1 = 0,06 0,10; ΣР 2 = 0,04 =0,06
 

 

Таблица 3 – Статистический ряд 
 



 
 

0,020 0,139 0,258 0,377 0,496 0,615 0,734
0,139 0,258 0,377 0,496 0,615 0,734 0,853

Середина интер-
вала U СР i , мм 0,079 0,199 0,318 0,437 0,556 0,675 0,794

Частота, т i 3 2 3 8 7 13 14

Опытная вероят-
ность, Р i

0,06 0,04 0,06 0,16 0,14 0,26 0,28

Накопленная
опытная вероят-
ность, Р ΣР i

0,06 0,1 0,16 0,32 0,46 0,72 1

Интервал, мм

 
Значение накопленной опытной вероятности в последнем седьмом 

интервале всегда должно быть равно 1. 
Среднее значение износа: 
 
 

                      

= 0,079 · 0,06 + 0,199 · 0,04 + 0,318 · 0,06 +
+ 0,437 · 0,16 + 0,556 · 0,14 + 0,675 · 0,26 +
+ 0,794 · 0,28 = 0,58 мм          (6) 

 
Среднее квадратичное отклонение: 
 

∑ −=
n

1
i

2
СРi )( PUUσ  =                                                                         (7) 

 

=       
 
 
 

 
Строим гистограмму и полигон распределения износов (рис. 1). 
 
 

∑=
n

iiPUU
1

СР



 
 

0

0.1

0.2

0.3

0.02 0.139 0.258 0.377 0.496 0.615 0.734 0.853

Гистограмма (1) 
и полигон (2) 
распределения 
износа шлицов

1
2

U, мм

P i

 
 
Рис. 1. Гистограмма 1 и полигон 2 распределения износа шлицов. 
 
Коэффициент вариации 
 

min

σ
UU −

=n  =                                 .                                                      (8) 

 
Проверяем информацию на наличие выпадающих точек. 
 

σ
λ 1

оп
−−

= ii UU .                                                                                       (9) 

 
где 1−− ii UU - для наименьшего значения износов – два наименьших значения, 

для наибольшего значения износов – два наибольших значения.  
 
Для наименьшего значения износов   
 

0,06 - 0,02λоп =
0,21 = 0,19 мм

 
 
Для наибольшего значения износов   
 

 



 
 

0,85 - 0,84λоп = = 0,05 мм0,21  
 

В нашем случае при N = 50 и доверительной вероятности α = 0,95 (п.2)  
табличное значение коэффициент Ирвина λт = 1,1 (приложение А). То есть 
λоп < λт. Поэтому, с вероятностью 0,95 можно утверждать, что все точки 
информации достоверны. 

 
Выбираем теоретический закон распределения износов. 

 

В нашем примере коэффициент вариации v  = 0,37.  То есть 0,33 < υ < 
0,5. Поэтому подходят как закон нормального распределения (ЗНР), так и 
закон распределения Вейбулла (ЗРВ). Для окончательного решения 
необходимо рассчитать интегральную функцию F(U) для обоих законов, а 
затем с помощью критериев согласия выбрать один из них.  

 

Значение интегральной функции для ЗНР [3]: 
 









σ
−

=
UUFUF Ki

Ki 0)( ,                                                                         (10) 

 
где 0F   - центрированная интегральная функция, 
       KiU  - значение износа в конце i-го интервала, мм. 

Например, для 1-го интервала:  
 

0,139 - 0,58F 1 ( 0,139 ) = F 0 ( ) = 1 -  F 0 ( 2,10 ) =0,21 ) = F 0 ( -2,10 0,02
 

 

Здесь значение центрированной интегральной функции F0 (2,10) = 0,98 
определено табличным способом из приложения Б. 

 

Значение интегральной функции для ЗРВ: 
 







 −

=
а

сUFUF Ki
K Тi )( ,                                                                          (11) 

 
где ТF  - табулированное значение интегральной функции, 
       с   - сдвиг начала рассеивания, 
       а   - параметр ЗРВ. 
 

ВK
cUа −

=  =                                  .                                                        (12) 

 



 
 

где ВK  - коэффициент ЗРВ (приложение В). 
 

Например, для 1-го интервала: 
 

0,139 - 0,02F Т ( 0,139 ) = F Т ( 0,63 0,01) = F Т ( 0,19 ) = 
 

 
Здесь значение табулированной функции FТ (0,19) = 0,01 определено 

табличным способом из приложений Г1 – Г3. Значение коэффициента b 
берется из приложения В. 

Рассчитанные значения интегральных функций для обоих законов 
заносим в таблицу 4.  

Критерий согласия Колмогорова:  
 

NDmax=λ ,                                                                                         (13) 
 

где maxD  - максимальная абсолютная разность ∑ −
n

Kii UFP
1

)(  
 

для ЗНР        λ = 0,11 · 7,07 = 0,80                                            
 
для ЗРВ        λ = 0,12 · 7,07 = 0,87  
Таблица 4 – Значения интегральной функции для ЗНР и ЗРВ 
 

Интервал, мм 
0,020- 0,139- 0,258- 0,377- 0,496- 0,615- 0,734- 
0,139 0,258 0,377 0,496 0,615 0,734 0,853 

Конец интервала UKi, мм 0,139 0,258 0,377 0,496 0,615 0,734 0,853 

Накопленная опытная 
вероятность PΣPi 

0,06 0,1 0,16 0,32 0,46 0,42 1 

ЗН
Р 

σ/)( UU Ki −  -2,10 -1,53 -0,96 -0,39 0,18 0,75 1,32 
)( KiUF  0,02 0,06 0,17 0,35 0,57 0,77 0,91 

)( KiPi UFP −Σ  0,04 0,04 0,01 0,03 0,11 0,05 0,09 

ЗР
В 

acU Ki /)( −  0,19 0,38 0,57 0,76 0,95 1,14 1,33 
)( KiUF  0,01 0,08 0,21 0,39 0,58 0,75 0,88 

)( KiPi UFP −Σ  0,05 0,02 0,05 0,07 0,12 0,03 0,12 
 

Вероятность совпадения теоретических законов с опытным 
распределением определяем по приложению Д: 

 

для ЗНР         Р(λ) = 0,55 
 



 
 

для ЗРВ         Р(λ) = 0,44 
 

Следовательно, для выравнивания опытной информации ЗНР подходит 
лучше, чем ЗРВ. 

Определяем доверительные границы рассеивания среднего значения 
износа шлицов. 

 

N
tUU σ

α
H
α −= ,      (14)               

N
tUU σ

α
В
α += ,     (15) 

 

где H
αU  и В

αU  - соответственно нижняя и верхняя доверительные границы 
рассеивания среднего значения износа при доверительной 
вероятности α, 

                   αt  - коэффициент Стьюдента (приложение Е). 
 
 

0,21
7,07

0,58 - 2,01 мм.= 0,52
 

 
0,21
7,07

0,58 + 2,01 = 0,64 мм.
 

 
Таким образом, с вероятностью 0,95 можно утверждать, что среднее 

значение износа шлицов вала будет находиться в интервале от 0,52  до 0,64 
мм. 

Относительная ошибка расчета характеристик износа: 
 

 

0,64 - 0,58 %0,58 · 100 = 10,3
                           (16)   

 
Точность расчетов вполне достаточна, так как по ГОСТу α ≤ 20 %. 
Строим кривую накопленных опытных вероятностей и интегральную 

функцию закона нормального распределения (рис. 2). 
 

=⋅
−

= 100ε
В
α

α U
UU

=H
αU

=В
αU
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Рис. 2. Кривая накопленных опытных вероятностей 1 и интегральная 
функция ЗНР 2 износов шлицов 

 

Допустимые без ремонта износы детали в соединении ее с деталями, 
бывшими в эксплуатации, и новыми: 

 
ДБДБ ddU min −= ,                                                                                    (17) 

 
ДНДН ddU min −= ,                                                                                    (18) 

 

где mind  - наименьшая предельная толщина шлицов, мм, 
      ДБd  и ДНd  - размеры деталей в соединении их соответственно с деталями, 

бывшими в эксплуатации, и с новыми деталями (п.2). 
 

ДБU  = 6,96 - 6,80 = 0,16 мм, 
 

ДНU  = 6,96 - 6,61 = 0,35 мм. 
 

На оси износов (абсцисс) отмечаем соответственно значения ДБU  = 0,16 
мм и ДНU = 0,35 мм. Проводим вертикальные линии до пересечения с 
интегральной кривой ЗНР; из точек пересечения проводим горизонтальные 

 

PΣPi 



 
 

линии до пересечения с осью интегральной функции. Получаем значения 
F(0,16) = 0,02; F(0,35) = 0,14. 

Делаем заключительный вывод. 
В нашем примере общее количество деталей, годных без ремонта 

составляет 14 %.  Из них 2 % можно соединять как с новыми деталями, так и 
с деталями, бывшими в эксплуатации. У 86 % деталей шлицы необходимо 
восстанавливать. Таким образом, коэффициент годности первичного вала по 
шлицам равен 0,14, а коэффициент восстановления – 0,86. 
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ПРИЛОЖЕНИЕ А 
 

Коэффициент Ирвина 
 

Повторность информации N 10 20 30 50 100 400 
α = 0,95 1,5 1,3 1,2 1,1 1,0 0,9 
α = 0,99 2,0 1,8 1,7 1,6 1,5 1,3 

 
ПРИЛОЖЕНИЕ Б 

 

Интегральная функция закона нормального распределения 






 −
σ0

UUF Ki  

 



 
 

σ
UUKi −  Сотые доли 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
0,0 0,50 0,50 0,51 0,51 0,52 0,52 0,52 0,53 0,53 0,54 
0,1 0,54 0,54 0,55 0,55 0,56 0,56 0,56 0,57 0,57 0,58 
0,2 0,58 0,58 0,59 0,59 0,60 0,60 0,60 0,61 0,61 0,61 
0,3 0,62 0,62 0,63 0,63 0,63 0,64 0,64 0,64 0,65 0,65 
0,4 0,66 0,66 0,66 0,67 0,67 0,67 0,68 0,68 0,68 0,69 
0,5 0,69 0,70 0,70 0,70 0,71 0,71 0,71 0,72 0,72 0,72 
0,6 0,73 0,73 0,73 0,74 0,74 0,74 0,75 0,75 0,75 0,76 
0,7 0,76 0,76 0,76 0,77 0,77 0,77 0,78 0,78 0,78 0,79 
0,8 0,79 0,79 0,79 0,80 0,80 0,80 0,81 0,81 0,81 0,81 
0,9 0,82 0,82 0,82 0,82 0,83 0,83 0,83 0,83 0,84 0,84 
1,0 0,84 0,84 0,85 0,85 0,85 0,85 0,86 0,86 0,86 0,86 
1,1 0,86 0,87 0,87 0,87 0,87 0,88 0,88 0,88 0,88 0,88 
1,2 0,89 0,89 0,89 0,89 0,89 0,89 0,90 0,90 0,90 0,90 
1,3 0,90 0,91 0,91 0,91 0,91 0,91 0,91 0,92 0,92 0,92 
1,4 0,92 0,92 0,92 0,92 0,93 0,93 0,93 0,93 0,93 0,93 
1,5 0,93 0,93 0,94 0,94 0,94 0,94 0,94 0,94 0,94 0,94 
1,6 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,96 
1,7 0,96 0,96 0,96 0,96 0,96 0,96 0,96 0,96 0,96 0,96 
1,8 0,96 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 
1,9 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,97 0,98 0,98 0,98 0,98 
2,0 0,98 0,98 0,98 0,98 0,98 0,98 0,98 0,98 0,98 0,98 
2,1 0,98 0,98 0,98 0,98 0,98 0,98 0,98 0,98 0,98 0,98 
2,2 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 
2,3 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 
2,4 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 
2,5 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

 
ПРИЛОЖЕНИЕ В 

 

Параметры и коэффициенты распределения Вейбулла в зависимости от 
коэффициента вариации v 

 
n b Кв n b Кв n b Кв n b Кв 

1,11 0,90 1,07 0,61 1,70 0,89 0,43 2,50 0,89 0,33 3,30 0,90 
1,00 1,00 1,00 0,58 1,80 0,89 0,41 2,60 0,89 0,33 3,40 0,90 
0,91 1,10 0,97 0,55 1,90 0,89 0,40 2,70 0,89 0,32 3,50 0,90 
0,84 1,20 0,94 0,52 2,00 0,89 0,39 2,80 0,89 0,31 3,60 0,90 
0,78 1,30 0,92 0,50 2,10 0,89 0,38 2,90 0,89 0,30 3,70 0,90 
0,72 1,40 0,91 0,48 2,20 0,89 0,36 3,00 0,89 0,29 3,80 0,90 
0,68 1,50 0,90 0,46 2,30 0,89 0,35 3,10 0,89 0,29 3,90 0,91 



 
 

0,64 1,60 0,90 0,44 2,40 0,89 0,34 3,20 0,90 0,28 4,00 0,91 
 

ПРИЛОЖЕНИЕ Г1 

Интегральная функция закона распределения Вейбулла 





 −

а
сUF Ki

Т  

(b = 0,9 … 1,9) 
 

а
сUKi −  

b 
0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8 1,9 

0,1 0,12 0,10 0,08 0,06 0,05 0,04 0,03 0,02 0,02 0,02 0,01 
0,2 0,21 0,18 0,16 0,14 0,12 0,10 0,09 0,07 0,06 0,05 0,05 
0,3 0,29 0,26 0,23 0,21 0,19 0,17 0,15 0,14 0,12 0,11 0,10 
0,4 0,35 0,33 0,31 0,28 0,26 0,24 0,22 0,21 0,19 0,18 0,16 
0,5 0,41 0,39 0,37 0,35 0,33 0,32 0,30 0,28 0,27 0,25 0,24 
0,6 0,47 0,45 0,43 0,42 0,40 0,39 0,37 0,36 0,34 0,33 0,32 
0,7 0,52 0,50 0,49 0,18 0,47 0,16 0,44 0,43 0,43 0,41 0,40 
0,8 0,56 0,55 0,54 0,54 0,53 0,52 0,51 0,50 0,50 0,49 0,48 
0,9 0,60 0,59 0,59 0,59 0,58 0,58 0,57 0,57 0,57 0,56 0,56 
1,0 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 
1,1 0,66 0,67 0,67 0,67 0,68 0,68 0,68 0,69 0,69 0,70 0,70 
1,2 0,69 0,70 0,71 0,71 0,72 0,73 0,73 0,74 0,74 0,75 0,76 
1,3 0,72 0,73 0,74 0,75 0,76 0,76 0,77 0,78 0,79 0,80 0,91 
1,4 0,74 0,75 0,77 0,78 0,79 0,80 0,81 0,82 0,83 0,84 0,85 
1,5 0,76 0,78 0,79 0,80 0,82 0,83 0,84 0,85 0,86 0,87 0,89 
1,6 0,78 0,80 0,81 0,83 0,84 0,86 0,87 0,88 0,89 0,90 0,91 
1,7 0,80 0,82 0,83 0,85 0,86 0,88 0,89 0,90 0,92 0,93 0,94 
1,8 0,82 0,84 0,85 0,87 0,88 0,90 0,91 0,92 0,93 0,94 0,95 
1,9 0,83 0,85 0,87 0,89 0,90 0,91 0,93 0,94 0,95 0,96 0,97 
2,0 0,85 0,87 0,88 0,90 0,92 0,93 0,94 0,95 0,96 0,97 0,98 



 
 

Продолжение приложения Г1 
 

а
сUKi −  b 

0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8 1,9 
2,1 0,86 0,88 0,90 0,91 0,93 0,94 0,95 0,96 0,97 0,98 0,98 
2,2 0,87 0,89 0,91 0,92 0,94 0,95 0,96 0,97 0,98 0,98 0,99 
2,3 0,88 0,90 0,92 0,93 0,95 0,96 0,97 0,98 0,99 0,99 0,99 
2,4 0,89 0,91 0,93 0,94 0,96 0,97 0,98 0,98 0,99 0,99 1,00 
2,5 0,90 0,92 0,94 0,95 0,96 0,97 0,98 0,99 0,99 0,99 1,00 
2,6 0,91 0,93 0,94 0,96 0,97 0,98 0,99 0,99 0,99 1,00 1,00 
2,7 0,91 0,93 0,95 0,96 0,97 0,98 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00 
2,8 0,92 0,94 0,96 0,97 0,98 0,99 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00 
2,9 0,93 0,95 0,96 0,97 0,98 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00 1,00 
3,0 0,93 0,95 0,97 0,98 0,99 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00 1,00 
3,5 0,95 0,96 0,98 0,99 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 
4,0 0,97 0,98 0,99 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

 
ПРИЛОЖЕНИЕ Г2 

Интегральная функция закона распределения Вейбулла 





 −

а
сUF Ki

Т  

(b = 2,0 … 2,9) 
 

а
сUKi −  b 

2,0 2,1 2,2 2,3 2,4 2,5 2,6 2,7 2,8 2,9 
0,1 0,01 0,01 0,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
0,2 0,04 0,03 0,03 0,02 0,02 0,02 0,02 0,01 0,01 0,01 
0,3 0,09 0,08 0,07 0,06 0,05 0,05 0,04 0,04 0,03 0,03 
0,4 0,15 0,14 0,12 0,11 0,10 0,10 0,09 0,08 0,07 0,07 
0,5 0,22 0,21 0,20 0,18 0,17 0,16 0,15 0,14 0,13 0,13 
0,6 0,30 0,29 0,28 0,27 0,25 0,24 0,23 0,22 0,21 0,20 
0,7 0,39 0,38 0,37 0,36 0,35 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30 
0,8 0,47 0,47 0,46 0,45 0,44 0,44 0,43 0,42 0,41 0,41 
0,9 0,56 0,55 0,55 0,54 0,54 0,54 0,53 0,53 0,53 0,52 
1,0 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 
1,1 0,70 0,71 0,71 0,71 0,72 0,72 0,72 0,73 0,73 0,73 
1,2 0,76 0,77 0,78 0,78 0,79 0,79 0,80 0,81 0,81 0,82 
1,3 0,82 0,82 0,83 0,84 0,85 0,85 0,86 0,87 0,88 0,88 
1,4 0,86 0,87 0,88 0,89 0,89 0,90 0,91 0,92 0,92 0,93 
1,5 0,90 0,90 0,91 0,92 0,93 0,94 0,94 0,95 0,96 0,96 
1,6 0,92 0,93 0,94 0,95 0,95 0,96 0,97 0,97 0,98 0,98 
1,7 0,94 0,95 0,96 0,97 0,97 0,98 0,98 0,98 0,99 0,99 
1,8 0,96 0,97 0,97 0,98 0,98 0,99 0,99 0,99 0,99 1,00 



 
 

Продолжение приложения Г2 
 

а
сUKi −  b 

2,0 2,1 2,2 2,3 2,4 2,5 2,6 2,7 2,8 2,9 
1,9 0,97 0,98 0,98 0,99 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00 1,00 
2,0 0,98 0,99 0,99 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 
2,1 0,99 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 
2,2 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 
2,3 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 
2,4 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

 
ПРИЛОЖЕНИЕ Г3 

Интегральная функция закона распределения Вейбулла 





 −

а
сUF Ki

Т  

(b = 3,0 … 4,0) 
 

а
сUKi −  

b 
3,0 3,1 3,2 3,3 3,4 3,5 3,6 3,7 3,8 3,9 4,0 

0,1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
0,2 0,01 0,01 0,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
0,3 0,03 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 0,01 0,01 0,01 0,01 
0,4 0,06 0,06 0,05 0,05 0,04 0,04 0,04 0,03 0,03 0,03 0,03 
0,5 0,12 0,11 0,10 0,10 0,09 0,09 0,08 0,07 0,07 0,06 0,06 
0,6 0,19 0,19 0,18 0,17 0,16 0,15 0,15 0,14 0,13 0,13 0,12 
0,7 0,29 0,28 0,27 0,27 0,26 0,25 0,24 0,23 0,23 0,22 0,21 
0,8 0,40 0,39 0,39 0,38 0,37 0,37 0,36 0,35 0,35 0,34 0,34 
0,9 0,52 0,51 0,51 0,51 0,50 0,50 0,50 0,49 0,49 0,48 0,48 
1,0 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 
1,1 0,74 0,74 0,74 0,75 0,75 0,75 0,76 0,76 0,76 0,77 0,77 
1,2 0,82 0,83 0,83 0,84 0,84 0,85 0,85 0,86 0,86 0,87 0,87 
1,3 0,89 0,90 0,90 0,91 0,91 0,92 0,92 0,93 0,93 0,94 0,94 
1,4 0,94 0,94 0,95 0,95 0,96 0,96 0,97 0,97 0,97 0,98 0,98 
1,5 0,97 0,97 0,97 0,98 0,98 0,98 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 
1,6 0,98 0,99 0,99 0,99 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 
1,7 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 
1,8 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 
1,9 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 
2,0 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 

 
 
 
 



 
 

ПРИЛОЖЕНИЕ Д 
 

Критерий Колмогорова P(λ) 
 

λ P(λ) λ P(λ) λ P(λ) 
0,0 1,000 0,7 0,711 1,4 0,040 
0,1 1,000 0,8 0,544 1,5 0,022 
0,2 1,000 0,9 0,393 1,6 0,012 
0,3 1,000 1,0 0,270 1,7 0,006 
0,4 0,997 1,1 0,178 1,8 0,003 
0,5 0,967 1,2 0,112 1,9 0,002 
0,6 0,864 1,3 0,068 2,0 0,001 

 
ПРИЛОЖЕНИЕ Е 

 

Коэффициент Стьюдента tα 
 

Повторность информации N 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100 
α = 0,80 1,38 1,35 1,33 1,32 1,31 1,30 1,30 1,30 1,29 1,29 

α = 0,90 1,83 1,76 1,73 1,71 1,70 1,68 1,68 1,67 1,66 1,66 

α = 0,95 2,26 2,15 2,09 2,06 2,04 2,02 2,01 2,00 1,99 1,98 
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